

关爱老年群体 牵挂受灾群众 持续助力扶贫

# 三地体彩为特定群体送关爱

老年群体、受灾群众、贫困村民等都是弱势群体,都需要得到更多来自社会的关爱。近日,山东、贵州、江苏等地体彩为上述群体送去及时的帮扶,帮助他们暂渡难关,给他们精神上和物质上的双重支持,也让他们感受到来自体育彩票的温暖。 ■专题整理 艾禾

## 山东:进养老机构送温暖

近日,山东济南、东营等地体彩相继来到养老机构,为老人们送去关爱。

“感谢你们记得我,来看我,感谢党和政府对我一直以来的关怀和照顾!”生活在东营区社会福利院93岁的革命老英雄王友庆老人拉着体彩工作人员的手说。9月24日,东营体彩工作人员来到东营区社会福利院,送去米、面、油、牛奶等价值4000元的物品。大家一同参观了福利院的餐厅、公寓、阅览室、健身房、洗衣房、棋牌室等

场所,了解了老人们的生活日常。最后,大家还参观了福利院的养种基地。基地负责人表示,

“老人们吃的肉和蔬菜,都是咱们自己养殖种植的,纯绿色无公害,老人吃得好吃得安全,我们才放心。”

济南体彩来到南部山区西营敬老院,为老人送去慰问和祝福。生活在该敬老院的老人大部分是五保户、聋哑人,他们年事已高、行动不便,需要院内工作人员的照顾。济南体彩向老人们捐赠了价值1万元的服装、音响以及乒乓球拍等运动器材,丰富老人们的日常体育文化生活,让他们的晚年生活更加丰富多彩。



东营体彩看望革命老英雄



济南体彩走进西营敬老院

## 江苏:支持赴新疆扶贫行动

为贯彻落实党中央、国务院关于坚决打赢脱贫攻坚战的总体部署和治疆方略以及江苏省委、省政府关于深入推进东西部扶贫工作要求,近日,江苏省发展体育基金会积极参与西部地

区精准扶贫工作,并在江苏体彩等爱心单位的支持下赴新疆伊犁州、克州开展扶贫资助活动。

江苏省发展体育基金会向新疆伊犁州、克州的学校、

贫困村等捐赠资金及足球、足球门、篮球架、室内外健身器材、运动鞋、运动服等物资共计135万元,用于支持当地青少年和困难群众开展体育扶贫扶智活动。



## 贵州:为受灾群众筹集物资

9月15日11时,贵州省黔东南州榕江县平永镇柳兴村于发生火灾,致使18户村民受灾。得知这一灾情后,“黔东南星火爱心协会”自行发起捐赠倡议。9月27日,爱心协会部分代表、黔东南各体彩门店、黔东南州体彩中心部分员工一起把筹集的善款和物资送到灾区,为劫后的灾民送去关爱。

到柳兴村后,“爱心使者”们来到灾民暂居的简易帐篷,看到大家的生活用品非常简单时,感触颇深。一位婆婆说,近期村里在忙着收稻谷,本来充满丰收喜悦的小村庄被这场大火给毁灭,所幸有了政府和社会各界人士的关怀,他们的生活有了保障,重建家园指日可待。



### ●短评

## 体彩“订制产品”受欢迎

■艾禾

体彩有很多订制产品,包括水杯、扇子等,上面印有体彩LOGO,作为奖品或纪念品发给相关活动的参与者,受到大家的欢迎。此外,还有一种没有印制体彩LOGO的“订制产品”,也受到相应群体的欢迎。

各地体彩举办公益活动已成常态,他们为不同的群体送去不同的帮助。比如为生活在养老机构的老年群体送去生活物资,帮助他们打扫卫生,和他们拉拉家常;为遭到水灾、火灾、地震等灾害的受灾群众送去生活用品和捐赠

款,帮助他们早日恢复正常生活;为青少年送去文体用品和助学金等,为他们创造更好的学习环境。

体彩“订制产品”还有很多,比如为不同年龄段的群体准备不同项目的“体彩杯”赛事,让老中青少都能参与体育活动。体彩“订制产品”之所以受欢迎,是因为它接地气、易参与、重帮扶,为参与者带去便利,为弱势群体带去实实在在的帮助。

体彩“订制产品”还会继续下去,为更多群体送去便利、送去帮扶、送去温暖。